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Saopštenje za javnost 

 
JKP  UGROŽAVAJU  BEZBEDNOST  GRAĐANA 

 
Požar u soliteru na Sinđelićevom trgu otvorio je mnoga pitanja vezana za rad JKP u Nišu. Problem 

naplate usluga JKP je evidentan,  ali se on ne rešava blagovremeno i na adekvatan način.  
JKP ’’Naisus’’ nije jedino komunalno preduzeće koje, zbog neizmirenih dugovanja, isključuje 

kompletnu stambenu zgradu iz sitema komunalnih usluga, iako veći broj stanara te stambene zgrade redovno 
izmiruje svoje obaveze.  

To isto radi i JKP ’’Gradska Toplana’’.  
Iako je Centar za zaštitu potrošača FORUM više puta ukazivao da kućni saveti nisu portrošači već da 

su to vlasnici stanova, sa kojima JKP moraju da sklope Ugovor o pružanju usluga, kojim će regulisati 
međusobni odnos, to do sada nije uradilo ni jedno JKP.  

Iako je pre nekoliko godina formirana objedinjena naplata, na koji način bi građani, kao što se to radi 
u Beogradu, dobijali jedan račun na kome bi bile fakturisane sve komunalne usluge, JKP ’’Naisus’’ nije 
prihvatilo ovakav način naplate, već i dalje koristi besplatne usluge članova kućnih saveta za obavljanje 
poslova naplate svojih usluga. 

Tako i dalje JKP ’’Naisus’’ dostavlja račun za utrošenu vodu kućnim savetima, prepuštajući im da 
oni rade njihov posao i prikupljaju novac od stanara, tražeći da kućni saveti vode i sudske sporove sa 
stanarima koji ne plaćaju vodu.  

Isključenjem kompletne stambene zgrade iz sistema komunalnih usluga, stvaraju se uslovi za 
ugrožavanje bezbednosti stanara te zgrade.  

Kada se isključi grejanje, sem što su oštećeni potrošači koji redovno izmiruju svoje obaveze prema 
JKP ’’Gradska Toplana’’ a ugroženo je i zdravlje svih stanara, koji su  primorani da se greju drugim grejnim 
telima a to su uglavnom grejalice, koje predstavljaju potencijalnu opasnost za izbijanje požara.  

Kao što se u slučaju požara u soliteru na Sinđelićevom trgu pokazalo, isključenje kompletnog solitera 
iz sistema vodosnabdevanja, sem ugrožavanja zdravlja stanara, zbog nemogućnosti održavanja potrebnih 
higijenskih uslova, onemogućilo je i blagovremenu intervenciju u gašenju požara u zapaljenom stanu, čime je 
ugrožena bezbednost čitavog solitera.  

Izgovor da je neko drugi kriv što su hidrantska i vodovodna mreža na istom vodu je neprihvatljiv, jer 
saglasnost za priključenje novoizgrađenog objekta na vodovodnu mrežu daje upravo JKP ’’Naisus’’, zbog 
čega su potpuno upoznati sa kompletnom vodovodnom instalacijom, pa za njih ne sme da bude nepoznato 
kako su povezane hidrantska i vodovodna mreža na glavni vod.  

Najverovatnije je da su sve vodovodne instalacije u stambenim zgradama u Nišu na isti način 
povezane na vodovodnu mrežu, o čemu JKP Naisus mora da vodi računa.  

Ugrožavanju bezbednosti građana se pridružilo i najmlađe JKP ’’Parking servis’’. Pretvaranjem dela 
kolovoza i trotoara u parkiralište, sem što je onemogućeno uredno održavanje higijene gradskih ulica a 
građanima ugrožen prostor namenjen kretanju pešaka, onemogućen je i pristup vatrogasnim vozilima do 
stambenih objekata, radi gašenja požara, spašavanja i evakuacije.  

Centar za zaštitu potrošača FORUM traži da nova Skupština grada Niša kao jedan od prioriteta 
postavi na dnevni red pitanje rada JKP i njihov uticaj na bezbednost građana.  
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